

呼叫“滴滴快车”，跑来的为啥是私家车？

内置在“滴滴打车”APP上的“滴滴快车”，运营车辆不少是私家车，属非法营运
我市打击“滴滴快车”不手软，两辆“滴滴快车”面临经济处罚

昨天，记者从市客管部门了解，继前不久，我市叫停“滴滴快车”非法营运行为，约谈“滴滴快车”公司相关负责人后，我市客运部门再出重拳，根据市民举报，查获两辆“滴滴快车”，当事人将受到严肃查处。客运部门表示，这一查处行为将持续不断，涉嫌“滴滴快车”的当事人可能面临经济处罚。

我市出租车真情车队队长李平告诉记者，近期以来，他与不少同行发现，采用“滴滴打车”软件叫车的情况明显少了许多，虽然原因有多种，但与“滴滴快车”进入我市，对出租车形成的冲击有一定影响。

据了解，“滴滴快车”服务内置在滴滴打车APP上，用户可通过APP内的“打车”入口直接呼叫“滴滴快车”。“滴滴快车”乘客所付费用都归车主所有，滴滴平台不收取费用。客管部门表示，“滴滴快车”表面上看是为了方便市民搭便车，实则为了规避政策风险，争夺客运市场利润份额。

根据“滴滴快车”的相关经营要求，私家车从事“滴滴快车”营运后，即按照乘客意愿并按里程和时间收费，进行客运服务，因此除了油费没有其它成本。而对于普通出租车司机来说，不少承包公司车辆营运的哥，每年的承包费就要交6万多元。

记者了解到，注册“滴滴快车”驾驶员只需要填写手机号和验证码后，上传行驶



证、驾驶本照片，等待审核。一旦审核通过驾驶员便可以通过软件进行抢单运营。

说起“滴滴打车”，许多市民都不会感到陌生。市民只需通过手机下单，便可轻松联系出租车，同时出租车司机则可以通过这一平台接单，并以最快速度载到乘客。相比而言，仅有一字之差的“滴滴快车”近期刚在我市客运市场上线运作，便遭到社会各方面争议。

今年6月，在“滴滴快车”进入我市运作后，我市立即对这一不法营运行为叫停。然而一些不法人员并未及时停止，仍在偷

偷营运。7月16日上午9:50以及中午12:40，分别有市民拨打市客管处投诉监督电话，举报火车站南广场与京沪高铁镇江南站有涉嫌非法营运“滴滴快车”。

接到举报后，市客管处执法人员立即行动，联合公安交分局现场查扣“快车”两辆，车型分别为别克英朗和福特蒙迪欧。经调查，两辆车均为私家车，未办理任何营运手续，从事非法营运证据确凿，市客管处将依据相关法律法规进行处罚。

据相关知情人介绍，我市“滴滴快车”可能超过千辆，其中不少都是私家车。记者

进一步调查了解到，“滴滴快车”在营运时，与我市普通出租车收费大体相当，有些车可能价格稍微便宜些，但总体差价不大，但对于不少市民来说，“滴滴快车”却依然有不少吸引力。

曾经搭乘“滴滴快车”的市民邓女士告诉记者，她之所以爱乘“滴滴快车”，主要原因在于看重这些私家车的舒适性，许多“滴滴快车”不仅是新车，而且其中还有不少是中高档车，车内环境及舒适度远强于出租车。

市客管处相关负责人梁俊告诉记者，虽然一些“滴滴快车”性价比较高，但驾驶人员并未在客管部门备案，人员身份等情况相对复杂，也可能有一些不法人员从事这一行业，对于素不相识的乘客来说，可能有潜在的隐患。此外，由于是私家车，绝大部分都没有“座位险”，一旦发生意外，乘客的权益难以保障。

客管部门表示，无论是私家车还是社会车辆等非正规出租车通过“滴滴快车”、“滴滴专车”等打车软件从事出租客运服务的，均属于非法营运行为。根据我市相关法律规定，未经许可擅自从事出租汽车客运经营的，将处5000元以上30000元以下罚款，有违法所得的，没收违法所得。

(吕甜 沈湘伟)

网上买气枪，只为气枪打猎比钓鱼好玩？

公安部交办湖北特大制贩枪支案，牵出我市一市民非法持有枪支弹药案

13日，润州公安分局治安大队接公安部交办湖北特大制贩枪支案件，其中一条线索为：“匡劲(化名)，镇江市某单位工作人员，于2014年曾购买过枪管一根”。润州公安分局治安大队民警随即赴匡劲单位传唤其至辖区派出所接受调查。虽然匡劲一开始并不承认非法购买和持有违禁枪支弹药，但是在证据面前他只得低下头，配合民警回到其家中，交出他购买的三把气枪和弹药。如今，匡劲因涉嫌非法持有枪支弹药被刑事拘留。

**嫌钓鱼不过瘾
买气枪寻刺激**

昨天下午，办案民警告诉记者，经过调查，匡劲原来喜欢钓鱼，工作之余，他常常与钓友一起去鱼塘乃至野塘进行垂钓。不过，时间长了他渐渐对钓鱼失去了兴趣。此

时，他听人说，用气枪打猎比钓鱼好玩多了，而且更加刺激。于是，他动了购买气枪把玩的心思，而且变得越发强烈。

于是，匡劲开始寻找购买气枪的途径，可是由于相关枪械为国家管制范围，私人未经批准不得购买和持有。于是，他把购买气枪的目光转向互联网。凡是售卖气枪等帖子，他都特别留意。在经过多次受骗后，2013年前后，他终于在加入一个外地QQ群后，找到了购买枪械的有效途径。

**经过蚂蚁搬家
终获得三支枪**

在加入售卖枪械的QQ群后，通过网上聊天他与卖主取得了联系。2013年以来，匡劲陆续经QQ群内广告介绍，首先购买了一支仿英国骚本牌气步枪，但这支枪如今已损坏，当时售价3000元；随后，他购

买了台湾利士通公司产的“LST长火箭”型气步枪(时价7000元)，以及VICTOR牌气手枪(时价6000元)。买枪后，用于个人闲暇消遣娱乐。据线索反映，匡劲购买的枪管就装配在“LST长火箭”型气步枪上。

“对于买卖枪支，其实不论是买家还是卖家，都知道这是违法犯罪的事情。因为，卖家在给买家发货的过程中，一般采用蚂蚁搬家的方式。今天寄一条枪管，明天再寄一部分枪体。等买家所购买枪械零部件到达之后，再根据相关的说明自行组装。”办案民警接着说，这也给买家私自改造枪械提供了条件。

**枪械威力不小
买卖触犯刑律**

在匡劲的书房内，警方查获购买的这三支气枪及4.5mm口径圆头铅弹78颗、

5.5mm口径尖头铅弹37颗、5.5mm口径圆头铅弹49颗，另查获气枪枪管、消音器、瞄准镜等各类配件及改装工具若干。匡劲供述其购买的利士通公司产两支气枪，均为其在QQ群中，向一名网名叫“橘子”的群主购买，枪支采用整枪价格先行汇款、零件分开快递的方式到其手中。现在此QQ群已经解散。

警方表示，在这起案件中，匡劲为购买违禁枪械，对枪械进行了一定改装，例如对采用气体压力方式枪械进行了增压，原本的短枪加装了较长的枪管。使得相关枪械的威力大大增强。如果，弹丸打在人体重要部位，有可能造成伤亡。

目前，匡劲因涉嫌非法持有枪支弹药被警方刑事拘留。警方提醒，我国对枪支管理是十分严格的，一旦发现，必定严肃处理，请大家不要抱持侥幸心理。

(赵沁宇 张冬妮 张兆勇)



中国邮政储蓄银行 镇江市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA



别着急



优惠

“油”惠，到家了！ 邮储银行信用卡帮你把优惠喊回家！

曾经有一份“油”惠摆在我的面前我没有好好珍惜，等到失去的时候，我才追“惠”莫及，如果上天能再给我一次机会，我一定对那“油”惠说四个字：

你快回来！如果... ..

**省时
省心
更省钱**

即日起至**2015年12月31日**，邮储信用卡客户绑定中石化加油卡的“易充值”业务，次月可按上月信用卡易充值金额最高享**9折**优惠，最高优惠100元。

详询热线：0511-85222197





赶快来办邮储信用卡吧